Cotation : TEREX DEMAG AC 160-5
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Hauteurs et capacités de levage : Fleche principale
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1) Charges avec fléche horizontale

I FOSELEV

1 8,14 mx 7,50 m
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Hauteurs et capacités de levage : Fleche principale + fléchette
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™1 8,14 mx 7,50 m

m

3

4

5

6

7

8 -

9 17,3 13,0 10,5 8,8 - - 16 15,6 11,9 9,5 6,9 5,9 -
10 15,9 12,3 10,1 8,5 - - 18 14,4 11,3 9,2 6,8 5,7 -
12 13,7 11,1 9,4 7,7 6,2 - 20 13,4 10,7 9,0 6,6 5,4 -
14 12,1 10,1 8,9 7,0 57 - 22 12,4 10,2 8,8 6,4 5,2 4,2
16 10,7 9,3 8,5 6,3 5,3 4,5 24 11,6 9,7 8,6 6,3 5,0 4.1

6,0

16 6,0 - - 3,5 - = 18 4,3 = = = = =
18 6,0 - - 3,5 - - 20 4,3 - - 2,6 - -
20 6,0 = = 3,5 = = 22 4,3 4,3 - 2,6 =
22 6,0 6,0 - 3,5 - - 24 4,3 4,3 - 2,6 - -
24 6,0 6,0 = 3,5 = = 26 4,3 4,3 - 2,6 = =
26 6,0 6,0 6,0 3,5 - - 28 4,3 4,3 4,3 2,6 - -
28 6,0 6,0 6,0 3,5 3,5 = 30 4,3 4,3 4,3 2,6 2,6 =
30 6,0 6,0 6,0 3,5 3,5 - 32 4,3 4,3 4,3 2,6 2,6 -
32 6,0 6,0 6,0 3,5 3,5 = 34 4,3 4,3 4,3 2,6 2,6 =
34 5,8 5,8 5,7 3,5 3,5 3,4 36 4,3 4,3 4,3 2,6 2,6 2,4
36 9,5 939 5.5 3,5 3,5 3,4 38 4,3 4,3 4,3 2,6 2,6 2,4
38 5,2 5,2 5,2 3,5 3,5 3,4 40 4,2 4,3 4,3 2,6 2,6 2,4
40 4,9 4,9 4,9 3,5 3,5 3,4 42 3.9 4,1 4,1 2,6 2,6 2,4
42 4,3 4,6 4,6 3,5 3,5 3,4 44 3,6 3,8 3,8 2,6 2,6 2,4
44 3,7 41 4,4 3,4 3,4 3,4 46 3.1 3,5 3,6 2,6 2,6 2,4
46 3,3 3,6 3,9 3,3 3,3 3,3 48 2,7 3,0 3,3 2,5 2,6 2,4
48 3,0 3,2 3,4 2,9 3,2 3,1 50 2,3 2,6 2,8 2,1 2,6 2,4
50 2,7 2,9 2,9 2,5 3,0 3,0 54 1,6 1,9 2,0 1,5 2,1 2,4
54 2,0 2,3 2,4 2,0 2,3 2,7 58 = 1,2 1,4 = 1,5 1,9
58 1,4 1,6 1,7 1,4 1,9 2,0 62 - - - - - 1,2
62 = 1,1 1,1 = 1,3 1,6
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